

{morfeo 140}

Делегация от Республики Алтай приняла участие в IV-ом Ежегодном Всероссийском Конгрессе по инфекционным болезням, который прошел 26-28 марта 2012 г. в Москве. «Усилия, предпринимаемые человечеством в борьбе с инфекциями, привели к ликвидации или значительному снижению распространенности многих заболеваний. Однако природа ставит перед нами новые, все более сложные задачи, над решением которых трудятся ученые всего мира», - считает академик РАМН, профессор В.И.Покровский, председатель Оргкомитета Конгресса.

Форум вызвал широкий интерес среди врачей-инфекционистов, эпидемиологов, специалистов лабораторной диагностики, врачей общей практики и педиатров, паразитологов, иммунологов, гастроэнтерологов, сотрудников службы эпиднадзора, организаторов здравоохранения, преподавателей и студентов медицинских вузов. В работе конгресса приняли участие более 1300 делегатов из 73 субъектов Российской Федерации, а также врачей и специалистов стран ближнего и дальнего зарубежья: Азербайджан, Армения, Беларусь, Германия, Италия, Казахстан, Киргизия, Таджикистан, Узбекистан, Украина.

На конгрессе были представлены доклады по рациональной терапии инфекционных заболеваний, вакцинопрофилактике, лабораторной диагностике, дезинфекционных разработках. Подобные форумы значительно расширяют кругозор врачей и способствуют более быстрому внедрению достижений науки в практическую медицину.